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. Egy egyenlo szart haromszog alapja 5 cm, a szarhoz tartozé magassag 4 cm. Mekkora a haromszog tertilete?
. Egy egyenlo szart haromszog szara 25 cm, alapja 14 cm. Mekkora a hdromszog teriilete és a beirt kor sugara?

. Az egyenld szaru haromszog két magassiaga 10 cm és 12 cm hosszisagi. Mekkorak az oldalak?

Az ABC haromszog AB oldaldaval parhuzamos e egyenes és a BC oldalaval parhuzamos f egyenes felezik a haromszog
teriiletét; e és f a P pontban metszik egymdst; az e egyenes az AB oldalt QQ pontban, f az R pontban metszi. Hatarozzuk
meg az ABC haromszog és a QPR haromszog teriiletének az ardnyat!

. Az ABC hdromszog BC oldalanak felez6pontja F, az AB oldal egy bels6 pontja T, az AF és CT szakaszok metszéspontja

M. AZ ATM héaromszog teriilete 8, a CFM haromszog teriilete 15 egység. Mekkora lehet az ABC haromszog teriilete?

. Az ABC haromszog teriilete T, az AM silyvonal felezépontja K. A BK egyenes L-ben metszi az AC oldalt. Mekkora az

AKL haromszog teriilete?

Az ABCD konvex négyszog 4tléinak a metszéspontja E. Az AEB és CED haromszogek teriilete egyarant 1em?. Mutassuk
meg, hogy a négyszog teriilete nem kisebb 4cm?-nél! Igazoljuk, hogy a négyszog trapéz, és ha a teriilete 4cm?, akkor
paralelogrammal

. Az ABC haromszog belsejében levé P ponton at parhuzamosokat huztunk a haromszog oldalaival. fgy az ABC

haromszoget hdrom paralelogrammaéra és hdrom kis haromszogre vagtuk szét. A harom kis hdromszog teriilete: tq,
to, t3. Fejezziik ki tq,to,t3 segitségével az ABC haromszog teriiletét!

. Egy konvex négyszoget atléi négy haromszogre bontanak. Mind a négy haromszog teriiletének a mértéke egész szam.

Igazoljuk, hogy ennek a négy szdmnak a szorzata nem végzédhet 1988-ra!

Az ABC haromszog AB, BC, CA oldalan ugy vettiik fel a D, E; F pontokat, hogy a DE parhuzamos AC-vel, FE
pedig AB-vel. Az ECF haromszog teriilete t1, az EBD héromszog teriilete to. Fejezziik ki t-gyel és to-vel az ADEF
paralelogramma teriiletét!

A t teriiletit ABC haromszog beirt korének az a, b, ¢ oldalakkal parhuzamos érint6i a hdromszogbol t,, t,t. teriiletii
haromszogeket vagnak le. Mutassuk meg, hogy v/f, + /Ty + vte = V1!

Az ABC héromszégben AB=BC. Az A-bdl indulé szogfelez6 F-ben, a B-bdl indulé szogfelez6 D-ben metszi a szemkozti
oldalt. A szogfelezék egymdst O-ban metszik. Tudjuk, hogy a DOA és BOF hdromszdgek teriiletének az ardnya 3:8.
Mekkora az AC:BC arany?

Az ABC haromszog BC oldaldn gy vettiik fel a P és Q pontot, hogy BP:PQ:QC=1:2:3, az Ac oldalon pedig az R
pontot ugy, hogy AR:RC=1:2. A BR szakasz az AP szakaszt T-ben, az AQ szakaszt S-ben metszi. Hatdrozzuk meg,
hogy a PQST négyszog teriilete hdnyad része az ABC héromszog teriiletének?

AZ ABC héaromszog AC oldaldaval parhuzamos e egyenes és a BC oldalaval parhuzamos f egyenes felezik a hdromszog
teriiletét; e és f a P pontban metszik egymast;az e egyenes az AB oldalt a Q pontban, f az R pontban metszi. Hatarozzuk
meg az ABC és a QPR haromszogek teriiletének ardnyat!



